Odpovede na otazky

1. Nerozumiem otazke. Odber v budove nevieme preukazat inak, ako histériou, ktora bola
sucastou dokumentacie. Momentalne nevieme o Ziadnych vyznamnych planovanych zmenach v
objekte.

2. Bude sa vychadzat z redlne vyrobeného mnozstva energie v kWh, nie teoretického.

3. Ak sa preukazZe, Zze vyroba poklesla kvéli tieneniu stromami alebo inymi prekazkami na
streche, pozadovana vyroba sa alikvotne ponizi.

4, T4ato otazka je podobnd otazke 1. Odpoved je dno, predpokladame rovnaky odberovy profil,
ako sme ukazali v historii za poslednych 12 mesiacov.

5. V pripade obmedzenia prevadzky z nasej strany nebudeme trvat na zmluvnej vyrobe, len na
alikvotnej ¢asti zodpovedajucej miere obmedzenia vyroby, resp. odberu.

6. Za optimalnych podmienok ma FTVE dosiahnut nominalny vykon. Podmienky sa nedaju
dosiahnut, da sa podla nimi vygenerovanych parametrov nastavit nominalny vykon elektrarne,
smerovania a umiestnenie panelov.



